

१ कुरिन्थियों १३

यह संभवतः पत्र में सबसे अच्छा ज्ञात अध्याय है। यह अक्सर उपयोग किया जाने वाला एक मार्ग है

शादियों लेकिन यह भी चर्च के लिए एक संदेश है। पॉल अगापे की बात कर रहे हैं;

ईश्वर से मिलने वाला प्यार। और हम जानते हैं कि यह प्रेम का एक गुण है जो केवल है

स्वयं भगवान के साथ एक संबंध के माध्यम से संभव है।

सबसे उत्कृष्ट तरीका है

पॉल आध्यात्मिक उपहारों के बारे में लिखता रहा है और वह चाहता है कि उनका उपयोग इस तरह से किया जाए जो बनाता है

मसीह का शरीर। वह इन उपहारों को बहुत महत्व देता है और जीभ, भविष्यद्वाणी को संदर्भित करता है

और विश्वास। उन्होंने गरीबों के लिए बलिदान देने और यहां तक कि मरने की इच्छा का भी उल्लेख किया है

सुसमाचार की खातिर। लेकिन वह जो कहता है, वह यह है कि प्यार के बिना, इन उपहारों और कार्यों के सभी खाली हैं

और अर्थहीन। गर्व, आत्म-महत्व और अहंकार का हमारे जीवन में कोई स्थान नहीं होना चाहिए।

जो कुछ भी हम करते हैं वह दूसरों के लिए हमारे प्यार से बहना चाहिए।

प्रेम

पॉल हमें कई गुणों के माध्यम से ले जाता है जो प्रदर्शित करता है कि प्रेम क्या है और वह भी

इंगित करता है कि प्यार क्या नहीं है। वह इन बातों का कोई विस्तृत विवरण नहीं देता है लेकिन, जब हम पढ़ते हैं

उनके लिए, वे जिस तरह से हम दूसरों के प्रति व्यवहार करते हैं, उसके लिए काफी चुनौती हैं।

प्यार धैर्यवान और दयालु है, यह सच्चाई के साथ आनन्दित करता है, यह हमेशा रक्षा करता है, हमेशा भरोसा करता है, हमेशा उम्मीद करता है,

हमेशा दृढ़ता और प्यार कभी भी विफल नहीं होता है।

प्यार ईर्ष्या या घमंड नहीं करता है, यह गर्व नहीं है, यह अशिष्ट नहीं है, यह आत्म-मांग नहीं है, यह आसानी से नहीं है

गुस्से में, यह गलत का कोई रिकॉर्ड नहीं रखता है और प्यार बुराई में खुश नहीं होता है।

ईसाई प्रेम

क्योंकि प्रेम सच्चाई के साथ आनन्दित होता है, ईसाई प्रेम हमेशा रक्षा, विश्वास, आशा और दृढ़ता रखता है

और मसीह का शरीर जो ईमानदारी से एक दूसरे के प्रति प्रेम प्रदर्शित करता है, वह बहुत ही महत्वपूर्ण होगा दुनिया के भीतर विशिष्ट समुदाय। अफसोस की बात है, हालांकि, अक्सर ईसाई प्रेम की कमी है, जो मसीह के शरीर में बहुत विनाश करता है। इस पत्र में, पॉल कि चिंतित किया गया है कोरिंथ में स्वार्थी व्यवहार किया गया है, जिसने चर्च का निर्माण नहीं किया है, बल्कि वास्तव में किया है विभाजन और एक बुरी गवाही।

मसीह का प्यार

जब हम यीशु के चरित्र को देखते हैं, तो हम प्रेम के कई गुणों को देखते हैं जो कि पॉल के पास है का वर्णन किया। यीशु की इच्छा अपने पिता की इच्छा की तलाश करने के बावजूद और क्रूस पर जाने की इसकी शर्म और महान पीड़ा, मानवता के लिए दया, विनम्रता और एक सच्चा प्यार दिखाती है। यीशु, भेड़ों का महान चरवाहा, हमें सुरक्षा और आशा प्रदान करता है। वह कभी हार नहीं मानता, तब भी हम उसे विफल करते हैं। वह हमसे प्यार करता है और हमसे प्यार करता रहता है। जब वह हमें माफ करता है, तो रिकॉर्ड मिटा दिया जाता है और वह हमारे पाप को याद नहीं करता।

अमर प्रेम

पॉल मानता है कि एक समय आएगा जब कई आध्यात्मिक उपहार अब नहीं होंगे जरूरत है क्योंकि, जब हम यीशु के साथ होंगे, हम एक ऐसी जगह पर होंगे जहाँ कोई पाप नहीं है और न ही है अंधकार। हालांकि, उनके प्यार का सिलसिला कभी नहीं थमेगा। हम हमेशा के लिए उस प्यार का आनंद लेंगे! ध्यान देने योग्य बातें:

1. आपको क्या लगता है कि पॉल इस पत्र में सबसे उत्कृष्ट तरीका है?
2. हम आध्यात्मिक उपहारों को कैसे बढ़ावा दे सकते हैं लेकिन फिर भी प्यार को प्राथमिकता दें?
3. इस अध्याय में प्रेम के वर्णन के साथ हमारे प्रेम की तुलना कैसे की जाती है?
4. इस कथन पर विचार करें कि प्यार गलत होने का कोई रिकॉर्ड नहीं रखता है। हम इसे कैसे संबोधित कर सकते हैं चर्च जहां, कभी-कभी, नाराजगी और अक्षमता कई वर्षों के बाद भी रह सकती है?

5. चर्च में नेता के रूप में, हम व्यावहारिक रूप से परमेश्वर के लोगों की रक्षा कैसे कर सकते हैं और उन्हें कैसे प्रोत्साहित कर सकते हैं

यीशु के रूप में भी प्यार करता हूँ?

भगवान आपका भला करे!

रिचर्ड ब्रंटन